

# 2016年河南省拳击冠军赛鹤壁落幕

## 我市代表队获6金6银4铜

□晚报记者 马治卫 文/图

**本报讯** 9月22日,2016年河南省拳击冠军赛在鹤壁千鹤之舞体育馆落下帷幕,我市代表队表现突出,取得6金、6银、4铜的好成绩。

此次比赛由省体育局主办,省重竞技运动管理中心、鹤壁市体育局、鹤壁市拳击协会承办。比赛分为男子拳击和女子拳击,按年龄又分为甲、乙、丙3个组。9月18日至22日,来自全省15个地市的400多名运动员展

开激烈角逐。最终,我市代表队的刘小明、王畅、张晨等6名运动员分别夺得金牌,赵雅阁、刘志辉等6名运动员分别夺得银牌,刘晓鑫、康源等4名运动员分别夺得铜牌。

据介绍,刘小明和王畅在比赛中表现特别突出。在第一轮比赛中,刘小明战胜鹤壁的孙海鹏,在半决赛中又战胜漯河的王东阳。在决赛中,刘小明沉着冷静,第一局就战胜鹤壁的张佳乐,夺得70公斤级冠军。王畅在决赛中表现突出,仅用30秒就战胜对手,夺得91公斤级冠军。



比赛现场



## 《梨园春》擂主献唱商水

9月24日,河南卫视《梨园春》多名擂主轮流献唱,让商水市民在家门口就欣赏到精彩演出。图为演出现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 刘飞 摄

讲文明树新风  
中国精化神  
中中国国形象达象

中国精化神  
中中国国形象达象



爱护动物  
保护自然

